

## **ERRATA EDITAL Nº003/2024**

### **PROCESSO SELETIVO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM CONSULTORIA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DA ATENÇÃO AMBULATORIAL ESPECIALIZADA NA PLANIFICAÇÃO DA ATENÇÃO À SAÚDE**

Informamos que houve uma errata na publicação do dia 08.01.2024.

#### 1. No item 11.1.2 Experiência profissional

Onde se lê:

Experiência assistencial em serviços especializados, modelo PASA, no mínimo, dois anos.

Leia-se :

Experiência em serviços especializados, modelo PASA, no mínimo, dois anos.